

Окончание календарного года для НГПУ – отличный повод подвести итоги первой половины года учебного: новых проектов, научных работ, спортивных достижений. События, главными героями которых становятся студенты, ученые НГПУ традиционно попадают в фокус внимания муниципальных, региональных и федеральных СМИ. Представить все публикации на страницах газеты «Весь университет» не представляется возможным, ниже приведена только часть материалов, с полной картиной событий можно ознакомиться на сайте пресс-центра НГПУ (press.nspu.ru).



«IT-CAMPUS НГПУ»: ТРАЕКТОРИЯ РАЗВИТИЯ ОПРЕДЕЛЕНА

НГПУ стал победителем конкурса программ профильных тематических смен по передовым направлениям дискретной математики, информатики, цифровых технологий в рамках федерального проекта «Кадры для цифровой экономики» национальной программы «Цифровая экономика». IT-campus НГПУ собрал несколько сотен талантливых школьников из

образовательных организаций региона, готовых погрузиться в науку: изучать языки программирования, 3D-моделирование, сформировать предложения по развитию Новосибирска как Smart City, разработать и защитить проекты.

– Сайт Министерства образования Новосибирской области, газета СО РАН «Наука в Сибири»



ПОПУАЦИЮ ОСЕТРА МОГУТ ВОССТАНОВИТЬ НОВОСИБИРСКИЕ УЧЕНЫЕ

От икринки до взрослой особи всего за несколько недель. Новосибирские ученые разработали методику, которая позволит спасти от гибели сотни тысяч рыб. В ее основе – обработка икры специальным веществом. Выживаемость рыб в естественной среде составляет всего один процент. Дело в том, что из-за негативных внешних факторов главная составляющая каждой икринки, так называемый желток, расходуется на защиту или вовсе портится. Ученые из НГПУ нашли способ, как этого избежать.

– Новостная программа «Новости ОТС», интернет-издание «Все новости Новосибирской области»



КАК ПРИВЛЕЧЬ СПЕЦИАЛИСТОВ В СЕЛЬСКУЮ ГЛУБИНКУ?

Как привлечь молодых педагогов в сельские школы? В Новосибирске обсуждают федеральный проект «Земский учитель». Заявки на участие в нем начнут принимать уже с 10 января. Учителям в возрасте до 55 лет, которые передут жить и работать в села выплатят единовременную премию – 1 миллион рублей. Ожидается, что квота для нашего региона составит около 50 человек. Решит ли это кадровый вопрос и готовы ли будущие учителя из Новосибирска переехать в глубинку?



– Программа «Местное время. Вести Новосибирск» (ГТРК. Новосибирск)



ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ ЭКСТРЕМИЗМУ В МОЛОДЕЖНОЙ СРЕДЕ

Как пресечь распространение экстремизма в молодежной среде, какие каналы пропаганды используются? Об этом велась речь на обучающем семинаре в НГПУ, который прошел с участием московских и питерских специалистов. Как отмечает директор АНО «Центр экспертиз» Игорь Саженин, дети и подростки в первую очередь являются целевой аудиторией разного рода организаций, культов, идеи и идеологий. В связи с этим профилактика деструктивного поведения становится важным компонентом работы педагога.



– 49 канал. «Новости Новосибирска»



«МОЙ ПРОЕКТ – МОЕЙ СТРАНЕ!»

31 октября – 1 ноября в Москве проходил форум «Сообщество», организованный Общественной палатой РФ. В конкурсной программе форума участвовала доцент кафедры педагогики и методики начального образования ИД НГПУ Надежда Николаевна Касенова, чей проект «Неделя межнационального взаимодействия» занял второе место в номинации «Межнациональные отношения. Укрепление межнационального и межрелигиозного согласия». По итогам конкурса автор была награждена дипломом лауреата.



– Сайт Общественной палаты Российской Федерации, интернет-издание «БезФормата.ru»

